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Oradores 
 

Versión taquigráfica de la reunión realizada 
el día 1º de diciembre de 2020 

 
(Sin corregir) 

 
Preside: Señor Representante Jorge Alvear González, Vicepresidente. 

 
Miembros: Señores Representantes, Rubén Bacigalupe, Omar Estévez, Alexandra 

Inzaurralde, Pedro Jisdonian, Daniel Peña, Martín Tierno y Carlos Varela 
Nestier. 
 

Secretario: Señor Gonzalo Legnani. 
 

Prosecretario: Señor José Fasanello. 
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SEÑOR PRESIDENTE (Jorge Alvear González).- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Como primer punto del orden del día tenemos la elección de presidente pues, como 
todos sabemos, el señor Mario García asumió como intendente de Lavalleja. 

SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- Propongo la postergación del 
primer punto del orden del día. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——Ocho por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

En el segundo punto del orden del día figura el Reconocimiento "José Nasazzi y 
Obdulio Varela". Debemos nombrar a los oradores para esa instancia. 

Hace unos días circuló un mail en el que se expresaba la intención de algunos 
legisladores que aspiraban a hablar en dicha instancia, pero hasta ahora la Comisión no 
ha resuelto nada. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE GUILLÉN (Alexandra  Karina).- A 
mí me interesaría hablar sobre José María Pereira, que es mi coterráneo y a quien le 
harían una intervención quirúrgica. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Recuerdo que en el mail el señor diputado Umpiérrez 
también había mencionado su intención de hablar sobre el señor José María Pereira. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE GUILLÉN (Alexandra  
Karina).- ¿Cuándo sería el homenaje? 

SEÑOR PRESIDENTE.- Me informa el señor secretario que sería el 8 o el 9 de 
diciembre. 

(Diálogos) 

SEÑOR REPRESENTANTE VARELA NESTIER (Carlos).- Yo quisiera hablar sobre 
el señor Félix Carlos Baráibar. 

SEÑOR REPRESENTANTE ESTÉVEZ (Omar).- Si fuera posible y no hay 
objeciones a mí me gustaría decir algunas palabras sobre el señor Andrés Cottini, quien 
ha sido propuesto por la Federación Uruguaya de Deportes Ecuestres. 

SEÑOR REPRESENTANTE JISDONIAN (Pedro).- A mí me interesaría hablar sobre 
el señor Milton Wynants. 

SEÑOR REPRESENTANTE PEÑA (Daniel).- Yo podría hablar sobre el señor Félix 
Sienra Castellanos, pero lo confirmo más adelante. 

SEÑORA REPRESENTANTE INZAURRALDE GUILLÉN (Alexandra  Karina).- ¿Se 
ha previsto proyectar algún video, fotos u otro tipo de testimonio sobre los 
homenajeados? 

(Se suspende la toma de la versión taquigráfica) 

SEÑOR PRESIDENTE.- De acuerdo con lo que hemos conversado, la lista de 
oradores sería la siguiente. 

El señor diputado Pedro Jisdonian hablará sobre el señor Milton Wynants, el señor 
diputado Daniel Peña se referirá al señor Félix Sienra Castellanos -esto queda pendiente 
de confirmación-, el señor diputado Martín Tierno hablará sobre la trayectoria de señor 
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Aníbal Andrade, quien habla se referirá a la señora Isabella Desseno, el señor diputado 
Carlos Varela hablará sobre el señor Félix Carlos Baráibar, el señor diputado Omar 
Estévez se referirá al señor Andrés Cottini, el señor diputado Rubén Bacigalupe se 
referirá al señor Pedro Passadore y la señora diputada Inzaurralde hablará sobre el señor 
José María Pereira. 

En principio el evento sería el próximo miércoles 9. 

En el tercer punto del orden del día figura "Asuntos varios". 

En tal sentido debo informar que recibimos una respuesta del Ministerio de Salud 
Pública sobre la situación del protocolo de la Agrupación de Atletas del Uruguay. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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